SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): March 15, 2018

<u>Interlink Plus, Inc.</u> (Exact name of registrant as specified in its charter)

Nevada $(State\ or\ \overline{other\ jurisdiction}$ of incorporation)

000-55591 (Commission File Number)

47-3975872 (I.R.S. Employer Identification No.)

4952 S Rainbow Blvd, Suite 326 Las Vegas, NV (Address of principal executive offices)

<u>89118</u> (Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code: 702-824-7047

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

]	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17CFR 230.425)
]	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
]	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
]	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).	
Emerging growth company [X]	
f an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial counting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. []	

SECTION 2 - FINANCIAL INFORMATION

Item 2.02 Results of Operations and Financial Condition.

On March 15, 2018, we issued a press release announcing our revenues for the six months ended December 31, 2017 and other matters.

The press release is furnished with this Current Report on Form 8-K as Exhibit 99.1. The information furnished under this Item 2.02 and Item 9.01 of this Current Report on Form 8-K, including Exhibit 99.1, shall not be deemed to be "filed" for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall it be deemed incorporated by reference in any registration statement or other filing under the Securities Act of 1933, as amended, regardless of any general incorporation by reference language in such filing, except as shall be expressly set forth by specific reference in any such filing.

SECTION 9 - FINANCIAL STATEMENTS AND EXHIBITS

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

Exhibit No. Description

Press release, dated March 15, 2018

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Interlink Plus, Inc.

/s/ Duan Fu
Duan Fu
Chief Executive Officer

Date: March 15, 2018

Interlink Plus posts 800% plus YOY Revenue: Continues to expand trade show services in addition to related inbound group travel needs

GlobeNewswire• March 15, 2018

LAS VEGAS, March 15, 2018 (GLOBE NEWSWIRE) -- Per our latest 10Q, Interlink Plus (OTC:ITRK) is pleased to announce an 800% plus increase in revenues for the six months ended December 31, 2017 over the same period ended 2016. 2017 saw an increase in inbound group travel, as well as trade show booth rental. Interlink Plus prides ourselves on our customer service when it comes to offering our clients the best prices and oversight for their travel.

Per shareholder inquires, (ITRK) is a fully reporting and audited company with a share structure as of March 15, 2018 of 67,373,008 Issued and outstanding of which 62,000,000 are restricted affiliate shares, leaving a publicly traded float of 5,373,008. This is reflected in the company's latest quarterly filing. We ask that shareholders reference our filings should they have any additional questions.

Interlink Plus Inc. is specializing in group travel and convention services including but not limited to, group hotel reservation, group activities, booth staffing, booth design and rental, tradeshow marketing etc. Worldwide and US Based companies are welcome to submit requests through our website for all your group travel and convention needs: https://www.interlinkplus.com. (Major revisions to this website will be forthcoming.)

Safe Harbor Statement: This release contains forward-looking statements with respect to the results of operations and business of Interlink Plus, Inc., which involves risks and uncertainties. The Company's actual future results could materially differ from those discussed. The Company intends that such statements about the Company's future expectations, including future revenues and earnings, and all other forward looking statements be subject to the "Safe Harbors" provision of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995.

Contact:

info@interlinkplus.com